2021・3・3 星期三 本版主编 吴哲 编辑 李楠 版式 李楠

朱一龙 童瑶演谍战剧 殷桃 宋轶拍"粉红女郎"

能否带来新惊喜?

天气渐暖,3月荧屏也迎 来了电视剧的春天。记者了解 到,除了正在热播的《刑警之海 外行动》《暴风眼》《锦心似玉》 外,还有一批高品质、高人气的 新剧正在来的路上。像朱一 龙、童瑶主演的年代谍战剧《叛 逆者》,就令网友们十分期待, 毕竟戏骨齐聚有望爆款出圈。

改编自朱德庸的漫画《涩 女郎》的《爱的理想生活》,由殷 桃、宋轶、赵今麦几位不同年龄 段的女演员出演。能否超越早 年爆火的《粉红女郎》,网友们 纷纷表示将拭目以待。还有黄 景瑜、李沁主演的军旅题材剧 《亲爱的戎装》,杨紫、肖战主演 的都市剧《余生,请多指教》,杨 紫、吴亦凡主演的古装剧《青簪 行》都是不错的选择。



王志文 王劲松 刘奕君再亮相

戏骨青睐谍战





作为2021年最令人期待的谍战剧之 一,朱一龙、童瑶、王志文、王阳、朱珠等人 领衔主演《叛逆者》,是一个发生在抗日战 争时期的故事,集合了奉献、暗杀、爱情、战 争等诸多元素。据悉,作品人物关系错综 复杂,使得整部剧迷雾重重,异常烧脑。

此外吊足观众胃口的,由王一博、陈 晓、王劲松、刘奕君等人主演的警匪缉毒剧 《冰雨火》也或将于本月播出。该剧讲述了 孤胆英雄"吴振峰"和禁毒警察"陈宇"兄弟 二人不忘初心,携手打入贩毒集团内部,最 终将毒贩一网打尽的故事。

小甜剧吊足观众胃口



根据热门IP改编的《余生,请多指 教》,最近同样吊足了观众胃口。经历了多 次改档后,记者获悉该剧或将于本月15日 播出。这部由肖战、杨紫主演的作品,讲的 是医生"顾魏"和研究生"林之校"的爱情故 事。作为医生,"顾魏"和死神抢时间,自带 霸气之感,被网友们笑称"全国最帅的医

同样自带"流量"属性的,还有由沈月、 刘以豪主演的《我亲爱的小洁癖》。该剧讲 述了因为原生家庭破解而拥有严重洁癖、 过得封闭孤立的"顾人齐",和本拥有美满 家庭,却因为车祸痛失母亲而不修边幅的 "双娇",机缘巧合下在一家清洁公司里成 为上下级,进而发生了一系列爆笑故事。 对于这样的设定,网友们虽表示"有些老 套",但如果能跟着没心没肺的笑一下,也 值得一看。

经典剧"翻拍风"再起

新版《粉红女郎》开播即被比较





2002年,一部《粉红女郎》大 火,直到现在仍有不少观众怀念 当初陈好饰演的"万人迷"、刘若 英饰演的"结婚狂"。3月1日, 由殷桃、宋轶、赵今麦等人主演 的"新版《粉红女郎》"——《爱的 理想生活》在湖南卫视开播。除 了养眼的颜值外,剧中几名女孩 还具有独一无二的个性形象。

像殷桃饰演的"温如雪"身为优 秀的婚礼策划师,见惯了人间烟 火和感情套路,形成了精致悦己 的个性;宋轶饰演的"戴希希" 习惯了按照既定路线生活,"按 部就班"地憧憬着婚姻的幸福, 却总是难以如愿。记者看到,有 珠玉在前,该剧刚开播就难逃 "被比较"的命运。至于接下来 口碑到底如何,网友们表示十分

说起"经典翻拍",黄景瑜和 李沁主演的《亲爱的戎装》或许 也能算上一个。该剧讲述了特 种军官"梁牧泽"与军医"夏初" 一同追求理想,并收获爱情的故 事。对此,不少网友纷纷表示这 种设定跟韩剧《太阳的后裔》十 分相似:"终于等到小甜剧了, 好想看黄景瑜和李沁撒糖!"

古装题材偏爱大IP

饮行》《青簪行》热度"预订'



古装剧,是每月荧屏必备大 戏。3月份,即将播出的《骊歌 行》和《青簪行》都是重量级的, 想必会掀起一番热度。其中,李 一桐、许凯主演的《骊歌行》是 由《大唐儿女行》改名而来,讲 述唐朝时期纨绔的国公之子"程 处默",因爱上了商户之女"傅 的安定献上了自己一份力量的

根据小说《簪中录》改编的 《青簪行》,讲述的是"黄梓瑕" 被污蔑杀了自己的家人,为了 生存下来,更为了查明案情的 真相,她和当朝王爷"李舒白" 合作的故事。剧中,杨紫和吴 亦凡两个人一边探案一边恋 "而改变自己,两个人为国家 爱,这设定早已羡煞一众网友: "光看这阵容,就追定了!"





2月国内票房122.6亿元

创全球单一市场 单月票房新高



生活报讯(齐名)3月1日,据灯塔专 业版数据显示,2021年2月,全月票房 共计122.6亿元,创中国电影市场单月 票房新纪录(此前是2019年2月,为 111.6亿元),同时也刷新全球单一市场 单月票房纪录。今年2月累计观影人次 达2.66亿,场次为1036.10万场,平均票 价为46元(2019年2月的观影人次为 2.62亿,场次为1051.37万,平均票价 42.5元)。

据悉,2月票房共计122.6亿元,票 房环比增加了270%,远高于1月的票房 (33.29亿元)。该数字相较2019年2月 创下的内地单月最高票房纪录提升了 11亿元,创全球单月大盘纪录新高,比 北美单月最高纪录(2011年7月)高出 约5亿美元。

票房分析师罗天文表示,二月的票 房成绩新高归功于有史以来最火热的 春节档,在后面的日子里,在新片还没 有大量进驻的时期,《你好,李焕英》还 会长时间霸占影市,票房有望突破50亿 元,创造更多的纪录。

吴孟达丧礼 将于3月7日举行



生活报讯(扬子)据报道,吴孟达的 丧礼已定于3月7日于红磡世界殡仪 馆地下敬礼堂设灵,世界红磡殡仪馆在 香港一众殡仪馆中,价格最昂贵,服务 也是最好的,希望能让一生拼命拍戏的 达叔,在人间最后日子里,拥有最体面 的告别。8号的大殓仪式后,其灵柩将 会送至柴湾歌连臣角火葬场进行火 化。消息指,吴孟达生前好友田启文就 此向媒体表示,目前扶灵人员尚未确 定,不过已有圈内许多好友表示若有需 要义不容辞,不知星爷能否会露面?除 此以外,其他一切丧礼细节会于日前陆 续公开,但此前决定要搞的追思会将遗 憾取消。此外,采访中田启文还透露了 吴孟达患病始末,其透露1月中旬吴孟 达在澳门接受心脏手术后,遵从医生建 议做了身体检查,随后发现患上肿瘤, 并已经扩散至末期,返回香港后入院治 疗,先后进行两次化疗。